
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SD NEGERI PUNGGUL 2 

Kelas / Semester :  II / 1 

Tema   : Nabi Muhammad saw. Teladanku 

Sub Tema  : Sikap Jujur Nabi Muhammad saw. 

Pembelajaran ke :  1 (Satu) 

Alokasi Waktu : 10 menit (Simulasi mengajar Guru Penggerak) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Meyakini kebenaran kisah Nabi Muhammad SAW. 

 Menyebutkan sikap terpuji dari kisah keteladanan Nabi Muhammad saw. 

 Menjelaskan sikap jujur dari kisah teladan Nabi Muhammad saw. 

 Mencontohkan sikap jujur dalam kehidupan sehari-hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

 Kegiatan awal (3 menit) 

1. Guru mengawali dengan salam dan siswa menjawab 

2. Siswa mengawali pembelajaran dan berdoa dengan khusyu 

3. Siswa hafalan surat pendek (Surat An Naas, Al Falaq, Al Iklas, Al Lahab, An Nasr, 

Al Kafirun) 

4. Guru menanyakan tentang idola kepada siswa (mengarahkan ke Teladanan Nabi 

Muhammad saw.) 

5. Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran 

 Kegiatan Inti (6 menit) 

1.  Guru menjelaskan sikap keteladanan Nabi Muhammad saw. (sikap jujur) 

2.  Guru membut kelompok untuk memberikan tugas Classword & Word Search yang 

diberikan  

3. Setiap kelompok diberikan lembaran tugas Classword & Word Search untuk 

diselesaikan 

 



 

 

 

 

 

4. Kelompok yang sudah selesai terlebih dahulu mengacungkan tangan kemudian 

melakukan yelyel  

5. Setelah semua kelompok selesai setiap perwakilan kelompok maju untuk 

mengisikan jawaban di papan tulis 

6.  Siswa berdiskusi untuk menganalis jawaban dengan bimbingan guru 

 Kegiatan penutup (1 menit) 

1.  Refleksi pembelajaran 

2.  Bersama siswa, menarik kesimpulan pembelajaran hari ini 

3.  Tindak lanjut pembelajaran hari ini 

4.  Doa penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap   : Respon (keaktifan selama proses pembelajaran) siswa 

       Observasi karakter (siswa menyebutkan idolanya) 

 Penilaian Pengetahuan : Anak dengan semangat bisa menjawab soal secara  

        berkelompok dengan model Classword & Word Search 

 Penilaian Keterampilan : Bergerak aktif dan berkreasi dengan yel-yel 

 

D. SUMBER / MEDIA 

     Classword & Word Search 

      https://www.toolsforeducators.com/ 
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1. Mukjizat Nabi Muhammad 

2. Nabi Terakhir 

3. Berkata sebenarnya 

4. Ayah Nabi Muhammad 

5. Orang jujur disayang 

 

1. Lawan jujur 

2. Ibu Nabi Muhammad 

3. Jujur termasuk perbuatan 

4. Julukan Nabi Muhammad orang yang 

dapat dipercaya 

5. Istri Nabi Muhammad 
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